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Kính gửi: Cục Hải quan các tỉnh, thành phố. 

Thực hiện quy định tại khoản 2 Điều 18 Thông tư số 37/2019/TT-BCT ngày 29/11/2019 
về việc tổ chức, cá nhân phải nộp bản sao Quyết định miễn trừ áp dụng biện pháp phòng vệ 
thương mại của Bộ Công Thương cho cơ quan hải quan khi thực hiện thủ tục nhập khẩu, Tổng 
cục Hải quan hướng dẫn như sau: 

Trường hợp Quyết định miễn trừ được sử dụng cho một lần nhập khẩu, công chức hải 
quan nơi đăng ký tờ khai ghi nhận: “Doanh nghiệp đã nhập khẩu hết số lượng ghi trên Quyết 
định thuộc tờ khai số...” trên Quyết định bản chính và ký tên, đóng dấu công chức trên nội dung 
ghi nhận, lưu bản sao trong bộ hồ sơ hải quan và trả bản chính cho người khai hải quan; 

Trường hợp sử dụng cho nhiều lần nhập khẩu, công chức hải quan nơi đăng ký tờ khai 
nhập khẩu lần đầu căn cứ Quyết định miễn trừ bản chính do người khai hải quan xuất trình để 
thực hiện thủ tục theo dõi trừ lùi theo quy định tại Điều 28 Thông tư 38/2015/TT-BTC được sửa 
đổi, bổ sung tại khoản 17 Điều 1 Thông tư số 39/2018/TT-BTC, đồng thời ghi nhận: “Doanh 
nghiệp đã được cấp phiếu theo dõi trừ lùi số ... cho hàng hóa nhập khẩu” trên Quyết định miễn 
trừ bản chính và ký tên, đóng dấu công chức trên nội dung ghi nhận, lưu bản sao trong bộ hồ sơ 
hải quan và trả bản chính cho người khai hải quan. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Cục Hải quan các tỉnh, thành phố biết, thực hiện./. 

  
 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- Cục Phòng vệ Thương mại - BCT; 
- Cục: Thuế XNK, QLRR, KTSTQ (để th/h); 
- Lưu: VT, GSQL (3b). 
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